

VII. Trvanie zmluvy

- 7.1. Táto zmluva za uzatvára na dobu do 31.1.2016.
- 7.2. Autor je oprávnený navrhnúť nadobúdateľovi predĺženie doby oprávnenia nadobúdateľa k užívaniu príslušného modulu za podmienok stanovených touto zmluvou o dvanásť mesiacov tým, že nadobúdateľovi súčasne s faktúrou na odmenu za obdobie posledného mesiaca trvania zmluvy vydá aj faktúru so splatnosťou desiatich dní odo dňa vystavenia na úhradu odmeny za poskytnutie oprávnenia k užívaniu príslušného modulu podľa tejto zmluvy na nasledujúce obdobie odpovedajúce frekvencii fakturácie zjednanej v prílohe č. 2 (štvrtročne, polročne alebo ročne) s tým, že je autor oprávnený upraviť výšku odmeny pre obdobie ďalších dvanástich mesiacov podľa miery inflácie vyjadrenej aritmetickým priemerom posledných 12 mesačných indexov spotrebiteľských cien oproti rovnakému obdobiu minulého roku „Spotrebiteľské ceny úhrnom“ zverejnených Štatistickým úradom Slovenskej republiky k dňu vystavenia faktúry. Výška odmeny sa v takomto prípade upraví podľa nasledujúceho vzorca:

$$N_{(t+1)} = N_t \times (I_t/100)$$

kde:

$N_{(t+1)}$ je nová výška odmeny,

N_t je výška odmeny v období predchádzajúcich dvanástich mesiacov, a

I_t je aritmetický priemer posledných 12 mesačných indexov spotrebiteľských cien oproti rovnakému obdobiu minulého roku „Spotrebiteľské ceny úhrnom“ zverejnených Štatistickým úradom Slovenskej republiky k dňu vystavenia faktúry.

Právo navýšiť odmenu pre obdobie ďalších dvanástich mesiacov vyššie uvedeným spôsobom môže autor i súhrne za viacero predchádzajúcich dvanásťmesačných období trvania tejto zmluvy v prípade, pokiaľ vo vzťahu k týmto obdobiam toto právo navýšenia odmeny neuplatnil.

Nadobúdateľ je rovnako oprávnený navrhnúť autorovi predĺženie doby oprávnenia nadobúdateľa k užívaniu príslušného modulu za podmienok stanovených touto zmluvou o ďalších dvanásť mesiacov. Autor je i v prípade takto navrhnutého predĺženia oprávnený vykonať navýšenie odmeny v rozsahu stanovenom v predchádzajúcich odstavoch tohto bodu.

- 7.3. V prípade, že nadobúdateľ na základe faktúry podľa predchádzajúceho odseku fakturovanú odmenu na nasledujúce obdobie riadne a včas uhradí, predlžuje sa účinnosť tejto zmluvy o obdobie ďalších dvanástich mesiacov, pričom autor vydá nadobúdateľovi nový registračný kód ku každému používanému modulu. Také predĺženie je možné aj opakovane.
- 7.4. V prípade, že nadobúdateľ poruší povinnosti stanovené mu článkom III. tejto zmluvy, je autor oprávnený zrušiť oprávnenie nadobúdateľa na používanie príslušného modulu, a to jednostranným písomným prehlásením o zrušení oprávnenia pre porušenie povinnosti nadobúdateľa; nárok na zmluvnú pokutu podľa bodu 3.6. tým nie je dotknutý. Oprávnenie nadobúdateľa na používanie príslušného modulu končí dňom doručenia tohto prehlásenia nadobúdateľovi. Ak dôjde k uloženiu zaslaného prehlásenia doručujúcim orgánom, považuje sa za deň doručenia tretí deň nasledujúci po dni uloženia prehlásenia.
- 7.5. Bezprostredne po uplynutí doby, na ktorú bolo nadobúdateľovi poskytnuté oprávnenie na používanie príslušného modulu, alebo dňom zrušenia oprávnenia nadobúdateľa na používanie príslušného modulu podľa predchádzajúceho bodu 7.4. je nadobúdateľ povinný odstrániť všetky rozmnoženiny príslušného modulu z počítačov, na ktorých bol používaný. V prípade porušenia tejto povinnosti nadobúdateľa sa nadobúdateľ zaväzuje zaplatiť autorovi zmluvnú pokutu vo výške desaťnásobku odmeny za poskytnutie oprávnenia nadobúdateľa na používanie príslušného modulu stanoveného touto zmluvou, a to v lehote 15 dní odo dňa, kedy bude autorom vyzvaný k jej zaplateniu. Autor má aj cez úhradu zmluvnej pokuty právo na úhradu škody spôsobenej porušením povinností, ku ktorej sa zmluvná pokuta vzťahuje.